Drugi festival matematike u Daruvaru, 8.5.2019.

Ekipno natjecanje za ucenike petih i Sestih razreda.

Tocan odgovor donosi 5 bodova, netocan ili nejasan odgovor 0 bodova, bez odgovora donosi 1 bod.
Svi papiri na kojima rjeSavas moraju se predati, jer bez pisanog traga nece se priznati rjeSenje.
Odgovore oznaci na listi¢u za odgovore.

Redoslijed rjeSavanja zadataka nije vazan. Dzepno racunalo ili formule nisu dozvoljene.

1. Zaokruzi broj 4 573.782 564 na stotinke:

A) 4573.783 B) 4600.0 C) 4573.78 D) 4573.8

2. Najveci troznamenkasti broj podijeli najmanjim dvoznamenkastim brojem i dobiveni koli¢nik
oduzmi od najveceg Cetveroznamenkastog broja.

A)9989.1 B)9000 C)9899.1  D)9989

3. Pri kupovini dviju majica dobije se na drugu majicu popust od 60 kn. Koliko kosta jedna majica
bez popusta ako je Ivo obje majice platio 170 kn?

A)120kn B)110kn C)115kn D) 55kn

4. Neronika je Siljila 10 cm dugu olovku. Pri svakom okretu Siljenja se olovka smanjila za 0.2 mm.
Olovku je okrenula 100 puta. Koliku duljinu olovka ima nakon $iljenja?

A)10cm B)8 cm C)7cm D) 6¢cm /

5. Zakoliko se promijeni zbroj triju dvoznamenkastih brojeva ako prvi broj pove¢amo za 20,
drugi smanjimo za 10, a tre¢i broj ostavimo nepromijenjen?

A) za30 B)za 10 C)za 20 D)zbroj ostane isti

6. Izracunaj vrijednost nepoznanice x
X=(=1)-2-12 =2+ (=3) - (-2) + 22— (-3)- 2 =

A)8 B)6 C)5 D1 DN

7. Automobil je prosao 120 km za 1 h 30min. Odredite koliko je prosao za 1 sat?

A)100km B)80km C)13km D) 133km
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8. [Kiristof prodaje 10 zvoncica, svaki po razli¢itoj cijeni: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10 eura.
Mora zapakirati sve zvoncice u 3 kutije, tako da ukupna cijena zvonci¢a u svakoj kutiji bude
jednaka. Na koliko nacina to moze zapakirati?

A)samo na 1 nacin B)na 2 nacina C)na 3 nacina

D) ne moze ih nikako podijeliti u 3 kutije

9. Automobil je prosao 120 km za 1 h 30min. Odredite koliko je prosao za 20 minuta?

A)26km  B) 26.667km C)27km D) 26.68km

10. Za 8 minuta pumpa napumpa 680 | vode. Koliko litara se napumpa za 56 minuta?

A)851 B)85001 C) 47601 D)448|

11. Odredi broj za koji vrijedi: njegov dvokratnik je za 5 manji od trokratnika.

A) Tojebroj1 B)Tojebroj5 C) To je broj 10 D) To je broj 3

12. Imam 20 komada voca. Koliko imam jabuka ako je kruSaka 9 puta vise nego naranci ?

A)9 jabuka B)8jabuka C)7jabuka D)10 jabuka

13. Koliko malih kocaka duljine stranice 1 cm treba da bi se slozila velika kocka stranice duljine 4
cm?

A) 56  B)40 C)16 D)64

14. Kad stavis ciglu na vagu ona je teSka 6 kg i pola cigle. Koliko kilograma ima jedna cigla?

A)9kg  B)10Kg C)12kg D) 36 kg
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15. Ako tri macke pojedu tri miSa za tri minute, za koje vrijeme 270 macaka pojede 270 miseva?

A)za 3 minute B)za 1 minutu C)za 270 minuta D) nikad

16. Biciklista prode za 5 sati 90 km. Koliko kilometara bi prosao za 6 sati?

A) 450 B)96 C)95 D) 108

17. U bunar dubok 20 metard je pao gorila. Danju se popne 3 metra, no noéu sklizne natrag 2 m.

Koji dan po redu ¢e gorila izi¢i iz bunara?

A)peti dan B)18-tidan  C)drugi dan D) 10-ti dan

18. Jan i Josip zajedno imaju 280kn. Kad je Jan potrosio % svojih kuna a Josip potrosio 2 svojih

kuna ostalo im je jednako. Koliko je kuna imao svaki djecak?

A)210kn i 70kn B)150 i 130kn C)160 i 120kn D) 110 170kn

19. Josip je kupio 3 Kolaga: IVG je kupio 4 kolaga i platio 5 kn vise nego Josip. Koliko je Ivo

ukupno platio svoje kolace?

A) 15kn B)20kn C)25kn D) 30kn

20. lzralunaj:

MMCCCLXXXIX + MCDXXXIX =
A)3822 B)3882 C)3658 D) 3828

21. Vrtlar je kupio 30 vreéica lukovica tulipana. U svakoj vreéici su lukovice razlidite vrste tulipana.
Vrtlar Zeli imati Sareni vrt, zato iz svake vre¢ice uzima samo 5 lukovica tulipana. Koliko jos ‘
lukovica nije posadio ako je u svakoj vrecici na pocetku bilo tucet lukovica? (tucet = 12) \V

A) 180 B)210 C)150 D) 200
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22. Otac Ima 43 godine, a njegova kéi 17 godina. Prije koliko godina je otac bio 3 puta stariji od

kéeri?

A)5 B)4 C)nikad D) prosle godine

23. Karlo je potrosio polovinu svog novca na trenirku, polovinu ostatka na tenisice, etvrtinu novog
ostatka na ruksak, polovinu novog ostatka na majicu, a za ostatak od 150kn je kupio knjigu o
Harryju Potteru. Koliko je novca imao prije odlaska u trgovinu?

A)2000kn  B) 1600kn  C) 1100kn D) 1800kn

24. Kolika je ¢etvrtina od polovine broja 20197

A) 253.375 B) 1009.5 C)504.75 D) 336.5

25. Koji izraz nije to¢an?

A)2t=20000 dag B)5g=0.00005kg C)5ml=0.5dl D) niti jedan nije tocan

26. Ako je zadan mjesoviti broj 9% tada vrijedi ( jedan je tocan odgovor ):
A)104 je djeljiv s 11 B) MijesSoviti broj je jednak razlomku %
C)Ako 104 dijelimo s 11 ostatak je 4 D) brojnik razlomka je 11

27. Koliko cijelih brojeva zadovoljava nejednakost: —32 < x < -25?
A)7 B)8 C)58 D) 6

28. Rijesi jednadzbu: —[(2+x)—(2-x) |+ (4-5%)—(3—2x) =5-X
A) -2 B) -1 C) 0 D) 1

29. Dobio sam za za rodendan dzepno zaCarano racunalo: umjesto da mnozi dijeli i obrnuto, a
umjesto da zbraja oduzima 1 obrnuto. Sto misli§ koliko na tom racunalu bude sljede¢i racun:
(100-20):(36+16)?

A)l  B)240 C) 800 D)2400
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30. Koliko minuta imaju tri polovine dana?
A) 1440min B) 180min C) 2880min D) 2160 min

31. U dva jata ima 27 lastavica. Ako iz prvog jata 3 lastavice prelete u drugo jato, tada ¢e biti dva
puta vise lastavica u drugom jatu nego Sto ih je ostalo u prvome.

Koliko je bilo lastavica u prvom jatu na pocetku? }

A) 12 lastavica B) 18 lastavica C)15 lastavica D) 9 lastavica

32. %uéenika Skole ,,Petar Pan* u Nigdjezemskoj su djecaci, 235 svih uc¢enika ne zna plivati, a iz toga
je 12 djecaka. Koliko djevojcica zna plivati ako je ukupno u Skoli 675 ucenika?

A) 228 djevojcica  B) 270 djevojcica  C)205 djevoj¢ica D) 209 djevojcica
33. U dvije kosare je % kg jabuka. Ako iz prve kosare izvadimo %kg, tada u njoj ostane % kg
jabuka. U kojoj kosari je vise 1 za koliko?

A) u 1. kosari je viSe, za pola kilograma  B) u 2. kosari je vise za 110 kg
C) vise je u 1. kosari za 1kg D) vise je u 2. kosari za 5 dag

34. Karlina mama je dobila placu za travanj 3240kn. Za rezije u stanu je potrosila % place, a za hranu

%plaée. Koliko joj je ostalo kuna za ostale troskove?

A) 874kn B) 864kn C)784kn D)884kn

35. U 5.c razredu osnovne Skole ,,Mate Magi¢* je 28 ucenika. Pola razreda su odli¢ni i vrlo dobri
T R : . : . e
ucenici, a — ucenika je ocjenjeno ocjenom dobar i dovoljan. Koliko u€enika je ocjenjeno
ocjenom nedovoljan?

A) 1 uéenik B) 2 u¢enika C)3 ucenika D) niti jedan ucenik

36. Ivo je kupovao u trgovini ,,Snjeguljica®. Kupio je sladoled i tehni¢ku olovku. Sladoled je platio
5.50kn a tehnicku olovku 14.99kn. Ako je imao 35 kn, koliko mu je vraceno novaca na blagajni?

A) 15.51kn B)14.41kn C)15.41kn  D)14.51kn
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37. Promotri tablicu i odgovori kolika je najveca razlika u temperaturi izmjerenoj toga dana.

Grad Temperatura u °C
Daruvar 0
Osijek 2
Dubrovnik 6
Cabar -3
Delnice -2
A) 8C B) 5°C C) 3°C D)9°C

38.



